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题    目：    在幼儿教师工作中成长   
系    别：      涉外商务管理学院     

专    业：      08商务英语2班       
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学    号：       200830710241        

指导老师：           陈珏            
在幼儿教师工作中成长 

光阴似箭，不知不觉两年的大学生活已经结束了，我将要走进社会，进入人生的另一个阶段—我的职业生涯。初入社会的我，带着一股满腔热情去寻找自己喜欢的工作，当我被一家外贸公司录用时，心情格外激动。我应聘的是外贸跟单员，我一心想在公司好好发展，认真熟悉外贸流程，积累经验。但可惜的是，由于公司需要的是有经验的人员，我被迫无奈离开了公司。工作的失败经历让我反思了一段时间，或许是自己的英语水平还没达到公司的标准，我必须再接再励提高自己的英语能力，才能找到自己满意的工作。我决定先找一份让自己有充分的时间来学习的工作，阴差阳错地得到了一份我从未想过又符合我条件的工作，我竟然当上了一名幼儿老师。这份令我意外的工作教会了我执着、坚持、奋斗、理解和珍惜，成为今后职业生涯的一笔宝贵的财富。

实习第一天的早晨七点，我和我的指导老师陈老师在教室门口迎接我们班的孩子，每个孩子都在家长的帮助下简单介绍了一下自己的姓名、年龄等。陈老师告诉我，做幼儿教师一定要细心，别看这只是简单的几句话，我们对每个孩子的性格就可以略知一二。有的孩子大大方方，很配合；而有的孩子十分害羞，躲在家长身后不敢说话。过了半个小时，孩子也来得差不多了，送走了家长后，一进教室，我就头大了。我们班有总共有11个孩子，差不多都哭了，哭声连成一片，此起彼伏。我没有经验，就傻傻地一个个去劝，“宝宝不哭，宝宝不哭。”我刚说完，那个孩子反而哭得更起劲了。我当时措手不及的，这时，陈老师打开电视机，放起了《大耳朵图图》，没几分钟，那些孩子就不哭了，津津有味地看起了电视。不过有的孩子对动画片全然不顾，还在哇哇大哭，哄也哄不住。陈老师告诉我，他们这种情况会持续很久，现在的孩子在家都是娇生惯养的独生子女，从小的溺爱与呵护让他们活得很自我。所以，我们的视线不可以离开一下，得处处操心。

经过几天的实习，使我更深刻的了解到了一个幼儿教师的工作；更深刻了解和掌握了小班这一年龄阶段的幼儿的身心发展特点及其在保教工作方面与大班、中班幼儿的区别。也认识到了作为一个幼儿教师，除了做好幼儿的教育工作外，如何做好与保育员、其他教师及家长的合作、协调工作也具有同样重要的地位。以前我比较注重于对有关幼儿身心发展特点及国内外幼儿教育研究的理论学习，常常忽略了对幼儿生活的关注。这次在幼儿园实习，第一次完整的观察了幼儿园一日的生活，发现其实训练幼儿的生活常规培养他们的行为习惯及自理能力也是一项重要的任务，一门值得重视的学问。陈老师很会利用机会对幼儿进行随机教育，把有计划的教育和随机教育结合起来。记得有一次孩子们吃完中饭后，陈老师要求他们靠墙坐看书。有几个小孩子看书的时候很不小心，把老师的书撕掉了，陈老师就马上跟小朋友说要爱护书，不管是不是自己的，并教他们换位思考：如果是你自己的书，别人把它弄坏了，你会不会生气啊？并要求他们带新书过来作为赔偿。这些日常生活突发的事件都成为教师培养幼儿良好行为习惯的机会。
在实习初期的时候，我看到小朋友的椅子放得不整，我就会帮他们放好；他们告诉我饭菜吃不完，我就叫他们不要吃了；他们要上厕所，不管当时做什么活动，我都以为应该让他们去上厕所；他们不会脱衣服的时候，我会主动帮他们脱等等。我以为我是在帮他们，可事实却并非如此。经过陈老师的提示后我才认识到我的行为的后果就是他们永远都不会学会自己的事情要自己做，不能养成良好的行为习惯。我的行为的出发点是关爱幼儿，但是结果却是溺爱他们。所以经过反省，我觉得幼儿教师心中应该有一把尺，这把尺其实就是教师坚守的原则。这些原则的出发点和终点都应该是发展和提高幼儿的能力，应该就是“授之以鱼不如授之以渔”。因此，在接下来的实习阶段，我总是鼓励幼儿，让他们自己来，教他们学会换衣服，学会穿鞋，学会上厕所等等。

第一个月的实习结束后，我发现，虽然在学校里学到一些知识，但是由于缺乏实践经验，所以遇到问题不能很好地解决。说实话，经过一个月的实习，本来有打算放弃的念头，可是后来经过考虑，我觉得，我既然选择了要到幼儿园实习，我现在能做的就是去勇敢地面对新挑战，慢慢地将自己所学的知识融入到实践当中去。

继续第二个月的实习，陈老师让我参与到他的教学工作当中去。一开始，我只是向老师们学习如何写好教案，如何备课，有时会辅助老师完成课堂教学工作。幼儿上课时，我和他们一起听教师讲课。通过听课，我初步了解到幼儿的教学方式，大致掌握该年龄阶段学生的授课特点。见习了一段时间，在陈老师的鼓励下，我鼓起了勇气去上课。那天开始上课时，我怀着激动，紧张的心情，揣着教案迈上了人生中的第一个讲台。刚走上讲台，往台下扫视一下，那么多的眼睛在看着自己，我感觉到自己的双腿在抖动，原有的自信都不见了，事前背好的“台词”脑子里一片空白，自己竟然不知所措了。我努力地回想着见习时老师上课的情景，然后提醒自己，一定要保持笑容，才能和孩子们拉近距离。幸好，陈老师在旁边小声给我提示，教我怎么做。我试着深呼吸了一口气，终于让自己进入了讲课的状态，经过自己的一番努力和老师的帮助，总算比较顺利地完成了第一次的讲课。课后，陈老师告诉我，我上课思路还是不够清晰，语言较贫乏，还不能吸引住孩子们的注意力，不过总体上还是可以的。他还告诉我，幼儿园重点培养学生的健康、语言、社会、科学、艺术等五个领域，各个领域相互渗透，从不同角度促进幼儿情感、态度、能力、知识和技能等方面的发展。

虽然我的第一节课不是很成功，但我从中总结了不少经验所以我决定继续尝试一下教其他领域的科目。在短短的一周内，我基本上把那五个领域的课都上了一遍，经过反思，我看到了自己在教学工作方面的不足，如：1、我的语言不够优美，不够吸引小朋友，表情、动作不丰富，不够感染小朋友。 2、 评价语言过少，太宽泛，不丰富，不具有针对性。 3、没有照顾到每个孩子，由于不太了解班上的幼儿，因而没有很好的做到因材施教。 4、对于幼儿的意外答案和突发行为，不能迅速灵活地应答和处理。同时我也总结出一些比较满意的方面，如：1、对于教学活动态度认真，备课和准备充分。 2、虚心地请教和接受老师的建议与指导。 3、组织活动是教态比较自然，语言清楚，声音和语速适度。4、在教学活动过程中尽量做到以幼儿的兴趣为主，在设计和准备教案、教具时，也以这个为出发点。

接下来的实习，随着我和幼儿园老师的不断交流，我积累了更多的经验，慢慢地我发现自己进步了不少，老师们都表扬我做得越来越好。在幼儿放学的时候，我跟家长交流过，家长们来了就说孩子在家如何进步了，如何懂事了，家长们高兴，我听了，一种久违的成就感油然而生，觉得一切的付出都是值得的。

实习到现在，我感觉自己有了很大的体会：一、要善于沟通。沟通是一种重要的技巧和能力，时时都要巧妙运用，想了解一个人，需要深入的交流，而这些，都要自己敢于主动去和别人沟通。  二、要有热情和耐心。其实，不管在哪个行业，热情和耐心都是不可或缺的。热情让我们对工作充满激情，愿意为共同的目标奋斗；耐心又让我们细心地对待工作，力求做好每个细节，精益求精。热情与耐心互补促进，才能碰撞出火花，工作才能做到最好。  三、在适当的时候要主动出击。当你可以可以选择的时候，把主动权握在自己手里。 随着工作的顺利进行，我的性格变得比以前开朗了，我也开始喜欢幼儿教师这份工作，喜欢跟小孩子们打交道，跟他们做朋友了。

现在我也深深的体会到了实习的目的：就是培养我们的实践能力。我们系统的将所学的专业知识更好的运用到实践当中去。在实践中改变我们的思想观念，学会学习，学会自我增值，这样才能不断地进步，不被社会淘汰。
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